

『総研大文化科学研究』第九号  
正誤表

本書に左記の誤りがありました。深くお詫び申し上げます。  
お手数ですが、訂正をお願いします。

(1) 59頁上段4行目(日記の年を追加挿入)

| 正                                       | 誤                                  |
|---|------------------------------------|
| と関連した相互関係にあった。例えば、一九〇一年七月二六日(火)の日記には、「午 | と関連した相互関係にあった。例えば、七月一六日(火)の日記には、「午 |

(2) 123頁(日本語サマリーの部分) 6段落目・2行目(余分なカギカッコを削除)

| 正                                     | 誤                                      |
|---------------------------------------|--|
| 「おかまとは尻(しり)の異名。転じて、男色。また、その相手」となっている。 | 「おかまとは「尻(しり)の異名。転じて、男色。また、その相手」となっている。 |

(3) 132頁(注の部分) 右の段・6行目(一文字追加)

| 正                    | 誤                   |
|----------------------|---------------------|
| 詳細は「トランスクリプションのための記号 | 詳細は「トランスクリプションのための記 |